

Kitüntetések az ünnepi testületi ülésen

A város újratelepítésének 285. évfordulója és Tessedik Sámuel Szarvasra érkezésének 240. évfordulója alkalmából tartott ünnepi ülést Szarvas Város Képviselő-testülete vasárnap kora délelőtt. Ez alkalommal számos kitüntetés is gazdára talált.



Brachna Irén szavalata – kolás növendék – Mocskonyi Dsida Jenő versének részlete – Sára és Darida Katka csellójátékát mondta el – és két zenei-

ülés fényét. Ezek után köszöntötte Babák Mihály polgármester a város szlovák nemzetiségi és cigány kisebbségi önkormányzata nevében is az ülés vendégeit, köztük Marc André Salamin svájci nagykövetet valamint a Nagylakról érkezett szlovák küldöttséget és a kishegyesi vendégeket.

A polgármester nagy tisztelettel emlékezett meg ünnepi beszédében azokról a szlovák telepesekről, kiknek bátorsága, kitartása, szorgalma nyomán a török uralom után elnéptelenedett Szarvas újra kezdhette életét. Elődeink gigászi munkájára tekintve felmerül a mai kor városvezetőjében a kérdés: Vajon méltó utódok vagyunk-e, megteszünk-e mindent a város jövője érdekében? A polgármester kifejtette: nagy megtiszteltetés

a város képviselőiként Szarvas gyarapodásán fáradozniuk, s e felelősségteljes munkához öseink hitéből, reményéből, szeretetéből is erőt merítenek.

Elismerő szavakkal méltatta a város nagy tanítója, Tessedik Sámuel munkásságát is a polgármester. Mint mondta, az ő példája szerint teszik dolgukat a város mai vezetői is. Végezetül Isten áldását kérte ahhoz, hogy továbbra is békében, szeretetben élhesünk itt Szarvason.

Az ülés további részében dr. Melis János jegyző ismertette a képviselő-testület kitüntetések adományozásáról szóló határozatait. Szarvas Város napja alkalmából elismerő oklevelet adtak át a település érdekében kiemelkedő teljesítményt nyújtó személyeknek, cégeknek és civil szervezeteknek. Ezután az ünnepség résztvevői megkoszorúzták Harruckern János György Kossuth téri mellszobrát.

K.Zs.

Isten útmutatásával a városért

Ünnepi istentiszteletre hívott vasárnap tíz órára az Ótemplom harangjának szava. A szlovák és magyar nyelvű istentisztelet szolgálatát Nagylakról érkezett társukkal végezték az Ótemplom lelkészei.



Igehirdetésében Lázár Zsolt üdvözölte, hogy együtt emlékezhetnek a város és a gyülekezet életében fontos eseményre, a letelepedés 285. évfordulójára, együtt adhatnak hálát öseink bátorságáért, kitartásáért. Felidézte a 240 éve Szarvasra érkező fiatal Tessedik alakját is, s megállapította, szolgálata 50 éve sok változást hozott a település életében. Ám – mondta –, nem az emberek méltatására jöttünk össze, hanem, hogy Istenre figyeljünk, meglássuk a történelem mögött Isten akaratát. Ő vezette elődeinket erre a földre és ő volt, aki erőt adott Tessedik nehézségekkel teli munkájához. – Fogadjuk el, hogy Isten kezében van a város – mondta –, majd később így folytatta: Istenre bízhatjuk saját életünket és a város életét ma is. Ha Istenre figyelünk, akkor érezhetjük, láthatjuk mi Isten szándéka – mutatott rá – s arra biztatott, hogy imádsággal kérjünk útmutatást. – Tessedik hitéből nem maradhat meg a város – hangsúlyozta – ha mi nem fordulunk Isten felé, elveszítjük az áldást. Éljük Isten kegyelmét minden nap, s vezesse az Úr enek a városnak az életét.

A nagylakiak számára is ugyanolyan fontos

a letelepedés eseménye, mint a szarvasiaknak, mondta az istentiszteleten a romániai szlovákok lelkésze Dusan Vanko. Sok kapocs fűzi össze a két települést Szarvast és Nagylakot, közös gyökerek, a közös nyelv. A XIX. században sokan vándoroltak Szarvasról Nagylakra, s ezek az emberek hozták létre az ottani keresztény centrumot. Összekötik még a két települést a közös érdeklődésű emberek között kialakult baráti kapcsolatok, de ami legjobban összeköt – szögezte le a nagylaki lelkész – Isten és Jézus szeretete, az evangélikus egyházhoz való tartozás.

A szentmise a magyar himnusz eléneklésével zárult, ezután az emberek elindultak, hogy Tessedik Sámuel közeli szobránál elhelyezzék az emlékezés koszorúit.

K.Zs.



Szarvas Város Képviselő-testülete Elismerő Oklevelét kapta Szarvas Város Napján:

A város érdekében végzett munkájuk elismeréseképpen Dr. Patay István a Tessedik Sámuel Főiskola rektora, Szakács Mihályné dr. a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának főigazgatója és a fennállásának 50. évfordulóját ünneplő Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet.

A Körös Napok Nyári Művészeti Fesztivál létrehozásáért és megszervezéséért Elismerő Oklevelében részesült: a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete, dr. Dezső István, Takács Miklós, Uhljár Zita, Szenes Ildikó, Fodor Mariann, Janecska László, Nyári Mihály, Pekár Pálné, dr. Bakos Jánosné, Gergely László, Csasztvan András, Mótyán Tibor.

A rendezvény legnagyobb, és visszatérő támogatójaként Elismerő Oklevelében részesült: az Allianz Hungaria Biztosító Rt., Gallicoop Zrt., Pioneer Zrt., Alföldi Hús Zrt., Szarvasi Agrár Rt., Vasfémipari Zrt., Geomark Kft., Baxex Kft., Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Szarvas Coop Zrt., Integrál Zrt., Work Metall Kft., Moroko Farm Kft., Ligél Hotel Kft.